

PREFEITURA DO MUNICIPIO DE SÃO JOSÉ DO VALE DO RIO PRETO SECRETARIA DE FAZENDA

CNPJ: 32001836000105

 Data Emissão:
 26/02/2025

 Hora:
 10:48:38

 Exercício:
 2025

 Usuário:
 MAYCON

 Páqina(s):
 1 de 1

RUA PROFESSORA MARIA EMÍLIA ESTEVES, Nº 691 - CENTRO Relação dos Óbitos

Nome	Data Óbito	Cemiterio
Albino Correa de Lima	02/03/2023	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Mano el Luiz Mello	06/03/2023	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Walter Silva Martins	06/03/2023	CEMITÉRIO DO CRUZ
RA QUEL MARTINS MEDAS	09/03/2023	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Micael Alves Paixão	10/03/2023	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Levi Gabriel Narcizo de Oliveira	13/03/2023	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Marcos da Silva Tavares	13/03/2023	CEMITÉRIO DO CRUZ
SEBASTIAO MARCIANO DA SILVA	21/03/2023	CEMITÉRIO DA IRMANDADE
Miguel Antônio Cardoso	28/03/2023	CEMITÉRIO JOÃ O MANOEL WINTTER
Laurete de Almeida Charles	28/03/2023	CEMITÉRIO DO CRUZ
Rosimar do Nascimento	29/03/2023	CEMITÉRIO DO CRUZ
Vando de Melo Mariano	29/03/2023	CEMITÉRIO DO CRUZ
Sebastião Geraldo Gomes	30/03/2023	CEMITÉRIO DO CRUZ

Total de Cadastros:

13